

Харканич Мар'яна

★ **НЯНЯ, 25 000 ГРН.**

🔄 21 квітня 2021 📍 Місто: [Київ](#)



Вік: 44 роки

Режим роботи: позмінна робота

Категорії: Домашній сервіс, Наука, освіта, переклади

✓ Перебуваю в шлюбі ✓ Є діти ✓ Готова до відряджень

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

Няня в сім'ї з проживанням

Сім'я в Москві

08.2013 – 06.2020 (6 років 10 місяців)

Обов'язки:

Мене звали Мар'яна, педагог. 40 років, дві дочки 20 і 13р. Великий досвід роботи в школі вихователем та в сім'ях.

Виконувала всі обов'язки, які стосуються віку дитини. Обов'язково стараюся бути другом для дитини, щоб мені довіряли. Я співпереживаю з малечю разом його емоції, допомагаю їх виражати. Виходячи з мого досвіду роботи щаслива дитина з задоволенням розвивається і навчається. Для мене важливо, щоб батькам дитини було зі мною комфортно і приємно. Вмію зацікавити дитину за допомогою сенсорики, активних і рухливих ігор. Також в своїй роботі використовую сюжетні ігри, спектаклі, рольові ігри, виготовляли різні подарунки для батьків, розсюзмальовували з малюком. Для того, щоб дитина краще говорила, стараюся бути на рівні її росту (щоб бачила артикуляцію рота та міміку). Завжди в діалозі з дитиною. Не конфліктна, без шкідливих звичок, пунктуальна, цілеспрямована.

✓ Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Прикарпатський ун-т, ім. В. Стефаника (Івано-Франківськ)

Спеціальність: Педагогічний, вчитель поч. класів

повна вища, 09.1997 – 06.2002 (4 роки 9 місяців)

Знання мов

Російська - Початковий

Додатково: Вивчала в школі англ. та рос. мови

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Люблю вишивати, готувати укр. страви, кататися на велосипеді, грати в теніс (бамбінтон). Вмію зацікавити дитину, відволікти, навчити самостійності, надати першу медичну допомогу.

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: Няня - вахта 10/10, 14/14, 30/30. За 7 років роботи нянею, зрозуміла, що це моє покликання, адже радію і тішуся кожним новим досягненням дитини. Для мене важливо, щоб батьки були задоволені моєю роботою, любов'ю і опікою до їхнього малюка, бо тільки в щасливій і